

Stimată doamnă rector/director,  
Stimate domnule rector/director,

Asociația Universităților, Institutelor de Cercetare - Dezvoltare și Bibliotecilor Centrale Universitare din România [Anelis Plus](#) și editurile colaboratoare, împreună cu Enformation, organizează **TA Awareness event**, o sesiune de o zi, cu prezență fizică, găzduită de **Universitatea de Medicină și Farmacie Grigore T. Popa Iași** (Aula din Clădirea *N. Leon* – et.6, str. Grigore Ghica Vodă nr.13), **în data de 26 martie 2024**, în intervalul orar 11.00-15.00, dedicată autorilor români de literatură științifică.

Scopul evenimentului constă în crearea unui mediu optim pentru dialog și informare referitor la oportunitatea de a publica în acces deschis, în cadrul proiectului [Anelis Plus 2023-2025](#).

Prezentările vor fi susținute de reprezentanții **Editurii Wiley (Joffrey Planchard**, Strategic Account Manager Wiley și **Graham Woodward**, Associate Director/Customer Succes Wiley) și de **reprezentanți ai Asociației**, tematica abordată fiind:

- avantajele publicării în regim Open Access (OA) și a încheierii de acorduri transformative,
- fluxul de lucru pentru publicarea în OA în revistele Wiley (pregătirea manuscrisului, alegerea revistei, trimiterea lucrării, desfășurarea procesului de *peer review*, etica publicării, resurse utile pentru maximizarea succesului: *Wiley author services*, *Wiley editing services*).

Membrii instituției pe care o reprezentați interesați de colaborarea cu revistele Wiley sunt invitați să participe la acest eveniment care va include atât sesiuni dedicate publicării științifice, cât și sesiuni practice, bazate pe interacțiunea dintre participanți și invitați. Participarea la instruire va favoriza succesul publicării folosind APC-urile incluse în abonament, de aceea **vă rugăm să transmiteți invitația către toți potențialii autori**.

Prin încheierea acordurilor transformative și organizarea acestei întâlniri, [Anelis Plus](#) încearcă să contribuie la dezvoltarea publicării în OA în România, obiectiv al activității sale, susținând creșterea vizibilității rezultatelor cercetării românești în lume.

Vă mulțumim pentru colaborare și vă transmitem aleasa noastră considerație.

Președinte al Asociației *Anelis Plus*,  
Prof.univ.dr. Luminița SILAGHI-DUMITRESCU

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Lilaghi'.